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Η Γερόντισσα Αγνή νέα Ηγουμένη στην Ι.Μ. 
Επάνω Χρέπας (Ι. Μητρόπ. Μαντινείας & 
Κυνουρίας)
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη

Την Κυριακή 17 Ιανουαρίου 2016, ημέρα που η Εκκλησία μας εορτάζει τον άγιο 
Αντώνιο τον Μέγα και «καθηγητή της ερήμου», με την θεία οικονομία της 
Παναγίας της Επάνω Χρέπας και με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Αλεξάνδρου εξελέγη η Ηγουμένη, η 
οποία θα διακονήσει την σεβασμία Μονή της Επάνω Χρέπας Μαντινείας.

Μετά το πέρας της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, η οποία τελέσθηκε 
προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Αλεξάνδρου, 
η αδελφότητα της Μονής προέβη στα δέοντα περί της εκλογής νέας Ηγουμένης.
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Με ψήφους κανονικές εξελέγη η Μοναχή Αγνή Αναστασοπούλου να αναλάβει το 
πηδάλιο της ιστορικής Μονής της Υπεραγίας Θεοτόκου Επάνω Χρέπας Μαντινείας.

Η Μοναχή Αγνή, κατά κόσμον Αγγελική, γεννήθηκε το 1948 στα Αναστασοπουλέικα 
του Λυγουριού της Αργολίδος.

Τυγχάνει πτυχιούχος της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Τριπόλεως. Υπηρέτησε ως 
δόκιμη Μοναχή στην Ιερά Μονή της Μαλεβής Κυνουρίας από του έτους 1970.

Υπέστη την μοναχική κουρά την 4η Σεπτεμβρίου 1971 υπό του μακαριστού 
Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας Θεοκλήτου Β΄.

Έλαβε το μεγάλο Αγγελικό Σχήμα την 23η Αυγούστου 1981 τη ευλογία του 
μακαριστού Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας Θεοκλήτου Β΄ υπό των 
Αγιορειτών Πατέρων, Πανοσιολ. Αρχιμ. Ακακίου Κατσούλη και Παντελεήμονος 
Ντάβου.

Την 25η Μαΐου 2015 εγκατεστάθη στην σεβασμία Μονή της Επάνω Χρέπας 
Μαντινείας, όπου την 17η Ιανουαρίου 2016 με ψήφους κανονικές εξελέγη 
Ηγουμένη της ως άνω Ιεράς Μονής.

Τελευταία Ηγουμένη της Ιεράς Μονής υπηρέτησε η μακαριστή Μοναχή Ξένη Δελή, 
η οποία παρέδωσε την ψυχή της στον Κύριο την 27η Σεπτεμβρίου 2004. Από τότε 
μέχρι σήμερον η Ιερά Μονή διακονήθηκε, κατόπιν Αποφάσεως της Ιεράς 
Μητροπόλεως, εκ Διοικούσης Επιτροπής. Σήμερα η αδελφότητα της Μονής 
αποτελείται από έξι Μοναχές.

Η Ενθρόνιση της νέας Ηγουμένης θα πραγματοποιηθεί την 25η Μαρτίου 2016 το 
εσπέρας στο καθολικό της Ιεράς Μονής Επάνω Χρέπας υπό του Σεβ. Μητροπολίτου 
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Αλεξάνδρου.
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